
Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Easy Usinage
Barre d’empattement du socle en chêne massif 2
Charpente Easy Usinage Barre d’empattement du socle en chêne massif 2
Barre de guidage en aluminium 1
Mouton Easy Usinage Barre de guidage en aluminium 1
Barre interne en aluminium 1
Mouton Easy Usinage Barre interne en aluminium 1
Barre parallèle du socle en chêne massif 2
Charpente Easy Usinage Barre parallèle du socle en chêne massif 2
Barre supérieure en aluminium 1
Mouton Easy Usinage Barre supérieure en aluminium 1
Barre transversale du socle en chêne massif 1
Charpente Easy Usinage Barre transversale du socle en chêne massif 1
Base de fixation poulie en laiton 1
Poulie Easy Usinage Base de fixation poulie en laiton 1
Cadre de fixation poulie en laiton 1
Poulie Easy Usinage Cadre de fixation poulie en laiton 1
Chapiteau en chêne massif 1
Charpente Easy Usinage Chapiteau en chêne massif 1
Entretoise en aluminium 2
Butées ressort Easy Usinage Entretoise en aluminium 2
Galet en laiton 4
Mouton Easy Usinage Galet en laiton 4
Lame en acier 1
Mouton Easy Usinage Lame en acier 1
Montant droite en chêne massif 1
Charpente Easy Usinage Montant droite en chêne massif 1



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Montant gauche en chêne massif 1
Charpente Easy Usinage Montant gauche en chêne massif 1
Plaque arrière en acier 1
Mouton Easy Usinage Plaque arrière en acier 1
Plaque avant en U en acier 1
Mouton Easy Usinage Plaque avant en U en acier 1
Plaque intérieure en acier 2
Mouton Easy Usinage Plaque intérieure en acier 2

Micro Modèle
Charnière 19x16 laiton trous Ø1,2 10
Bascule Micro Modèle Charnière 19x16 laiton trous Ø1,2 1
Panier Micro Modèle Charnière 19x16 laiton trous Ø1,2 3
Paravent Micro Modèle Charnière 19x16 laiton trous Ø1,2 4
Planche latérale inclinée Micro Modèle Charnière 19x16 laiton trous Ø1,2 2
Ecrou à insérer M3 laiton 23
Entretoise Micro Modèle Ecrou à insérer M3 laiton 2
Jambes force Micro Modèle Ecrou à insérer M3 laiton 12
Renfort base Micro Modèle Ecrou à insérer M3 laiton 2
Sécurité Micro Modèle Ecrou à insérer M3 laiton 1
Socle Micro Modèle Ecrou à insérer M3 laiton 6
Ecrou DIN934 M1,4 laiton 2
Pince Micro Modèle Ecrou DIN934 M1,4 laiton 1
Poulie Micro Modèle Ecrou DIN934 M1,4 laiton 1
Ecrou DIN934 M2 inox 7
Lame Micro Modèle Ecrou DIN934 M2 inox 3
Mouton Micro Modèle Ecrou DIN934 M2 inox 4
Ecrou DIN934 M2 laiton 6



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Support bascule Micro Modèle Ecrou DIN934 M2 laiton 6
Ecrou DIN934 M3 inox 2
Butées ressort Micro Modèle Ecrou DIN934 M3 inox 2
Peinture noire satinée en spray TS29 100
Mouton Micro Modèle Peinture noire satinée en spray TS29 100 ml
Planchette tilleul 1000x100x3 731,41
Bascule Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 50,79 cm²
Lunette inférieure Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 15,18 cm²
Lunette supérieure Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 15,18 cm²
Panier Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 469,36
Paravent Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 113,4 cm²
Planche latérale inclinée Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 31,5 cm²
Support bascule Micro Modèle Planchette tilleul 1000x100x3 36 cm²
Plaque laiton 400x200x0,4 200,3
Bassine Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 153,93 cm²
Déclic Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 3,75 cm²
Lunette inférieure Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 15,18 cm²
Lunette supérieure Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 15,18 cm²
Mécanisme lunette Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 10,02 cm²
Sécurité Micro Modèle Plaque laiton 400x200x0,4 2,24 cm²
Profilé laiton 3x1 5,7
Pince Micro Modèle Profilé laiton 3x1 5,7 cm
Profilé laiton 4x1,5 8,6
Déclic Micro Modèle Profilé laiton 4x1,5 6,1 cm
Mécanisme lunette Micro Modèle Profilé laiton 4x1,5 2,5 cm
Profilé laiton 8x2 88,4
Entretoise Micro Modèle Profilé laiton 8x2 7,4 cm



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Jambes force Micro Modèle Profilé laiton 8x2 73,2 cm
Renfort base Micro Modèle Profilé laiton 8x2 7,8 cm
Profilé laiton Ø1 29,4
Corde Micro Modèle Profilé laiton Ø1 3,2 cm
Crochets Micro Modèle Profilé laiton Ø1 6 cm
Déclic Micro Modèle Profilé laiton Ø1 17 cm
Lunette supérieure Micro Modèle Profilé laiton Ø1 3,2 cm
Profilé tilleul 10x3 18,6
Bascule Micro Modèle Profilé tilleul 10x3 3,8 cm
Support bascule Micro Modèle Profilé tilleul 10x3 14,8 cm
Profilé tilleul 8x8 30,6
Lunette inférieure Micro Modèle Profilé tilleul 8x8 3,6 cm
Support bascule Micro Modèle Profilé tilleul 8x8 27 cm
Réa (roue à gorge) laiton Ø12x2,2 percé Ø2 1
Poulie Micro Modèle Réa (roue à gorge) laiton Ø12x2,2 percé Ø2 1
Rondelle DIN433 M2 laiton 3
Déclic Micro Modèle Rondelle DIN433 M2 laiton 3
Vis à bois DIN96 M1,4x6 laiton 27
Déclic Micro Modèle Vis à bois DIN96 M1,4x6 laiton 4
Mécanisme lunette Micro Modèle Vis à bois DIN96 M1,4x6 laiton 18
Pince Micro Modèle Vis à bois DIN96 M1,4x6 laiton 1
Poulie Micro Modèle Vis à bois DIN96 M1,4x6 laiton 4
Vis à bois DIN96 M2x10 laiton 2
Déclic Micro Modèle Vis à bois DIN96 M2x10 laiton 2
Vis à bois DIN96 M2x16 laiton 2
Support bascule Micro Modèle Vis à bois DIN96 M2x16 laiton 2
Vis DIN84 M1,4x10 inox 1



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Pince Micro Modèle Vis DIN84 M1,4x10 inox 1
Vis DIN84 M1,4x6 laiton 1
Poulie Micro Modèle Vis DIN84 M1,4x6 laiton 1
Vis DIN84 M2x8 inox 4
Mouton Micro Modèle Vis DIN84 M2x8 inox 4
Vis DIN84 M3x20 laiton 2
Butées ressort Micro Modèle Vis DIN84 M3x20 laiton 2
Vis DIN84 M3x8 laiton 17
Entretoise Micro Modèle Vis DIN84 M3x8 laiton 2
Jambes force Micro Modèle Vis DIN84 M3x8 laiton 12
Renfort base Micro Modèle Vis DIN84 M3x8 laiton 2
Sécurité Micro Modèle Vis DIN84 M3x8 laiton 1
Vis P-tite cruciforme Philips M1,4x3 acier 40
Bascule Micro Modèle Vis P-tite cruciforme Philips M1,4x3 acier 4
Panier Micro Modèle Vis P-tite cruciforme Philips M1,4x3 acier 12
Paravent Micro Modèle Vis P-tite cruciforme Philips M1,4x3 acier 16
Planche latérale inclinée Micro Modèle Vis P-tite cruciforme Philips M1,4x3 acier 8
Vis sans tête DIN551 M1,4x5 inox 1
Mouton Micro Modèle Vis sans tête DIN551 M1,4x5 inox 1
Vis tête fraisée DIN963 M1,4x12 acier 6
Mouton Micro Modèle Vis tête fraisée DIN963 M1,4x12 acier 6
Vis tête fraisée DIN963 M2x16 inox 3
Lame Micro Modèle Vis tête fraisée DIN963 M2x16 inox 3
Vis tête fraisée DIN963 M2x16 laiton 2
Support bascule Micro Modèle Vis tête fraisée DIN963 M2x16 laiton 2
Vis tête fraisée DIN963 M2x20 laiton 4
Support bascule Micro Modèle Vis tête fraisée DIN963 M2x20 laiton 4



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Vis tête fraisée DIN963 M3x16 laiton 6
Socle Micro Modèle Vis tête fraisée DIN963 M3x16 laiton 6

Castorama
Cire antiquaire couleur chêne foncé / rustique 500
Charpente Castorama Cire antiquaire couleur chêne foncé / rustique 500 ml
Colle à bois 38
Bascule Castorama Colle à bois 4 gouttes
Lunette inférieure Castorama Colle à bois 4 gouttes
Panier Castorama Colle à bois 30 gouttes
Colle époxy lente 16
Glissières Castorama Colle époxy lente 6 gouttes
Lunette inférieure Castorama Colle époxy lente 10 gouttes
Etain 0,5
Bassine Castorama Etain 0,5 m
Mèche à bois Ø16 1
Lunette inférieure Castorama Mèche à bois Ø16 1
Profilé aluminium en U 6x6x1 62,8
Glissières Castorama Profilé aluminium en U 6x6x1 62,8 cm
Teinture bois couleur chêne foncé 500
Charpente Castorama Teinture bois couleur chêne foncé 500 ml

Accastillage
Cordelette toronnée en Dacron blanc Ø0,9 170
Corde Accastillage Cordelette toronnée en Dacron blanc Ø0,9 120 cm
Panier Accastillage Cordelette toronnée en Dacron blanc Ø0,9 50 cm

Quincaillerie
Fil de pêche 1
Butées ressort Quincaillerie Fil de pêche 1 m



Elément Fournisseur Désignation Quantité Unité
Pharmacie
Piston caoutchouc d’une seringue 1 ml 2
Butées ressort Pharmacie Piston caoutchouc d’une seringue 1 ml 2

Ferroflex
Ressort 8,5x3,7x0,5 2
Butées ressort Ferroflex Ressort 8,5x3,7x0,5 2


